

Vineri seară, de la ora 19.15, la Sala Sporturilor

Finalele turneului principal la Trofeul „Telegraf” vor încheia ediția a 26-a

Începută la 25 ianuarie, a 26-a ediție a Trofeului „Telegraf” la fotbal în sală, cel mai vechi turneu de acest gen din țară rezervat veteranilor, se va încheia vineri seară, în Sala Sporturilor din Constanța, odată cu disputarea finalelor din turneul principal. În finala mică se vor întâlni revelațiile actualei ediții, Macedonia Ovidiu și Voința Valu lui Traian, iar în marea finală se vor afla față în față Săgeata Stejaru și ASC Săgeata Stejaru, ambele formații fiind neînvinse la ediția a 26-a. Un duel inedit, între deținătoarea trofeului, Săgeata Stejaru, și echipa care și-a anunțat încă de la startul turneului rezervat jucătorilor cu vârsta peste 35 de ani candidatura la câștigarea competiției, chiar de la prima sa participare. Reamintim că învingătoare în turneul „ultra old-boys” din cadrul Trofeului „Telegraf”, rezervat jucătorilor cu vârsta peste 45 de ani, turneu ajuns la a treia ediție, a fost formația Vertiroll Vulturii Cazino Constanța, 2-1 la loviturile de departajare cu ASC Săgeata Stejaru, după 2-2 la finalul timpului regulamentar de joc. Finala mică din turneul „ultra old-boys” a fost câștigată de Săgeata Stejaru, 5-2 cu Spada Oportun.

În turneul principal, Adrian Smarandache, atacantul echipei CS Eforie, și-a asigurat în proporție de 99% titlul de golgheter, având 17 goluri marcate. Pe poziția a doua se



Adrian Smarandache (în galben), atacantul echipei CS Eforie, și-a asigurat în proporție de 99% titlul de golgheter în turneul principal

afli, cu câte 10 goluri înscrise, Florin Săraru (Săgeata Stejaru), Adrian Tănase (SSC Farul Constanța) și Emilian Lazăr (NGM Inter Năvodari), iar pe locul al treilea sunt Ionel Păun (ASC Săgeata Stejaru) și Stelian Carabaș (SSC Farul Constanța), ambii cu câte 9 goluri.

Sponsorul tehnic al echipei Telegraf și al turneului este firma de echipament sportiv SC Evelyn Sport SRL (contact: 0727.056.562 - Cristian Daniel).

Turneul este organizat de cotidianul „Telegraf” și Asociația Județeană de Fotbal Constanța, în parteneriat cu Direcția Județeană

pentru Sport și Tineret Constanța.

PROGRAMUL PARTIDELOR

VINERI, 24 MARTIE

ora 19.15 - Finala mică:
Macedonia Ovidiu - Voința Valu lui Traian

ora 20.00 - FINALA MARE:
Săgeata Stejaru - ASC Săgeata Stejaru

FESTIVITATEA DE PREMIERE

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Handbal masculin / Liga Națională, etapa a 25-a

HC Dobrogea Sud nu s-a putut impune la Turda

Penultima etapă a sezonului regulat din Liga Națională de handbal masculin nu a adus victoria mult dorită pentru Handbal Club Dobrogea Sud Constanța la Turda. În confruntarea cu echipa aflată pe poziția secundă în clasament, Potaissa, formația constănțeană nu a reușit să obțină cele trei puncte absolut necesare în duelul pentru ocuparea locului al patrulea. În aceste condiții, dacă nu vor exista surprize, pentru jucătorii antrenati de Aihan Omer mai rămâne posibilitatea de a-și putea stabili adversara din prima fază a play-off-ului, între CSM București și HC Odorhei, deoarece în ultima etapă vor întâlni pe teren propriu echipa bucureșteană.

Handbaliștii constănțeni s-au aflat în avantaj până la jumătatea primei reprize în disputa de la Turda, iar gazdele au preluat pentru prima oară conducerea, 9-8, după care s-au desprins la trei goluri, 13-10. HCDS a revenit de la 14-17 la 17-17, însă Potaissa a înscris din 7 metri ultimul

gol al reprizei, conducând cu 18-17 la pauză. În repriza a doua, în minutul 42, echipa din Turda s-a distanțat la patru goluri, 25-21, iar oaspeții nu au mai putut reveni, negăsind soluțiile



Crnoglavac a reușit cele mai multe goluri pentru HCDS la Turda

prin care să surprindă defensiva adversă. Potaissa și-a mărit până la final avantajul, tabela de marcaj consemnând după cele 60 de minute regulamentare de joc un rezultat favorabil gazdelor, scor 35-29.

Golurile echipei constănțene au fost reușite de Crnoglavac 7, Toma 6, Cutura 6, Soare 4, Rakcevic 2,

Buricea 2, Angelovski 1 și Rohozneanu 1. Stănescu a avut unsprezece intervenții salvatoare, Sijan, trei, și Vasile, una.

Clasament: 1. Dinamo 56p, 2. Potaissa 52p, 3. CSM București 46p, 4-5. HC DOBROGEA SUD și HC Odorhei 44p, 6. Timișoara 35p, 7. Vaslui 31p, 8. Călărași 28p, 9. Suceava 27p, 10. Steaua 26p, 11. Focșani 20p, 12. Făgăraș 7p, 13. Satu Mare 4p.

Celelalte meciuri ale etapei a 25-a se vor disputa după următorul program - sâmbătă, ora 11.00: CSA Steaua București - HC Vaslui (în direct la TVR 2), ora 16.00: CSM Focșani - Dinamo București (în direct la TVR 1), ora 17.00: CSM Făgăraș - HC Odorhei și CSM Satu Mare - AHC Dunărea Călărași; duminică, ora 16.15: CSM București - CSU Suceava (în direct la Digi Sport 2 și Dolce Sport 2). Poli Timișoara stă în această rundă.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Pe scurt.

Doi boxeri români, campioni europeni Under-22

Robert Jitaru și Paul Andrei Arădoaie au reușit două performanțe remarcabile pentru boxul românesc, cucerind medalia de aur la Campionatele Europene Under-22 desfășurate la Brăila! În finala categoriei 56 kg, Jitaru s-a impus la puncte, decizie 3-2, în disputa cu britanicul Peter McGrail. Jitaru, antrenat de George Perțea la Brăila și de Valentin Vrînceanu la lotul național, l-a învins în optimi pe georgianul Artiuș Gomțian, în sferturi a trecut de albanezul Krenar Zeneli, iar în semifinale a câștigat în fața slovacului Viliam Tanko. Al doilea aur pentru România l-a adus Arădoaie, la categoria 81 kg, care a dispus la puncte de rusul Muslim Gadjimagomedov, scor 3-2. România a aliniat zece sportivi la startul Europeanelor de la Brăila, însă doar trei au ajuns în sferturi și doi au obținut medalii. La Brăila a boxat și pugilistul constănțean Ștefan Marcu, legitimat la CS Farul și antrenat de Mihai Constantin, care a fost eliminat în optimile categoriei 60 kg. (G.T.)

Start în prima competiție oficială de înot din 2017

În perioada 22-26 martie, bazinul olimpic acoperit din Bacău găzduiește Campionatele Naționale de înot pentru juniori, tineret și seniori, prima competiție oficială organizată în acest an. La Bacău vor participa 14 înotători constănțeni, șapte fiind de la Palatul Copiilor (antrenor Octavian Tileagă): Răzvan Constantin, Adrian Stoicescu, Cristian Tranulea, Mihai Popescu (toți născuți în 2000), Simina Stroe, Andreea Vlaicu (ambele 2001) și Alexandru Preda (2002). Tot antrenorul Octavian Tileagă însoțește la concurs și doi sportivi de la CS Farul Constanța: Beatrice Croitoru (2003) și Vlad Pascale (1999). CS Farul mai participă și cu Atila Abibula (1995), antrenat de Veronica Macovei. Atena Sport Club Constanța (antrenor Răzvan Florea) îi aliniază la start pe Răzvan Leu și Sebastian Tulea (născuți în anul 2001), Diana Pascu și Daria Moraru-Sovoiu (2003). Doi valoroși înotători constănțeni, al căror palmares include mai multe titluri naționale sau clasări pe podium, reprezintă din 2017 cluburi din București. Răzvan Grădinaru (1995, fost la CS Farul) activează la Dinamo, iar Constantin Stoica (2000, fost la clubul Bogdan Ciubotariu) s-a transferat la Olimpia. (G.T.)

Mățan a reușit o „dublă” pentru România U18

Echipa națională de fotbal Under 18 a României a susținut, marți seară, primul din cele două meciuri de verificare pe care le dispută, în deplasare, contra echipei similare a Israelului. Jucătorii pregătiți de Adrian Boingiu s-au impus cu scorul de 5-2 (1-0). Două dintre cele cinci reușite ale tricolorilor au fost marcate de jucătorul Academiei de Fotbal „Gheorghe Hagi”, Alexandru Mățan, în minutele 44 și 77. Celelalte trei goluri ale României U18 au fost înscrise de Andrei Sîntean (min. 52), Robert Moldoveanu (min. 70) și Yasin Hamed (min. 86). În afara lui Mățan, selecționerul Adrian Boingiu a mai utilizat alți patru componenți ai Academiei Hagi: Mihai Ene (a jucat până în min. 88), Tudor Băluță (min. 76), Raul Vidrăsan (min. 64) și Radu Boboc (min. 64). (A.L.)